

莱佛士女子小学五年级 姓名：唐琳达

种族和谐在狮城

五年前，我第一次来到新加坡，这个被称为“狮城”的地方，我成为了一名小留学生，那时对于我这个刚刚来到新加坡的外国人来说，新加坡的一切都是那么的有趣、那么的新奇。

新加坡聚集了来自世界各地不同种族的人民，形成了一种多元种族与文化，我深深地被这种充满活力的融合所吸引。走在大街上、在地铁里，黄皮肤黑眼睛的华族、带着头巾的马来族、皮肤黝黑的印度族以及身材高挑的欧亚族随时与你擦肩而过。由于多民族文化，自然而然在美食方面则出现“百花争艳”的一番景象！各地美食有：中餐、西餐、马来餐、印度餐，以及其他很多民族的美食，真是美妙极了！

2017年当我顺利进入新加坡政府小学就读后，我结识了很多不同种族的朋友。在学校里，无论你是什么种族，无论你来自哪里，同学们都很团结友爱，当你遇到困难需要帮助时，大家都会伸出援手帮助。在我们居住的组屋楼下的滑滑梯，每天放学后都会有不同种族的小朋友聚集在那里玩游戏，你追我赶，大家都玩得好开心。

第二年在八岁生日时，妈妈送给我一把吉他，我开心极了，从此开始了我的音乐之旅。吉他老师是一位马来族，他大约四十多岁，身材不高，但老师和蔼可亲的笑容让我感到非常亲近，和我一同上吉他课的是一位印度族女生，她叫瑞姿卡，和我同岁，她有一张精致的瓜子脸，一双炯炯有神的双眸和一头乌黑发亮的头发。我们因为有共同的爱好很快成为了好朋友，常常会在吉他课后一起聊音

乐、聊学习和生活中有趣的事情，每周我们都会在吉他课室见面，瑞姿卡会带来她们民族的食物沙摩沙或者印度煎饼，我会带去红龟粿或者鸡饭，我们一起分享食物。吉他老师教我们学习弹奏《茉莉花》，还用华语教我们唱这首歌，吉他老师虽是马来族，但是他会弹唱很多华文、英文、马来和印度歌曲，老师真的很棒，课堂上我们愉快的弹奏的美妙的音乐，这是我们最欢乐的时刻。

很快进入三年级，我努力学习通过了高才选拔考进了莱佛士女子小学，因此我需要从盛港搬来离学校近的地方。由于新住所离吉他中心很远，妈妈建议我选择近一点的吉他中心，这样可以减少来回路程的周折。在最后一堂吉他课时，我与吉他老师、瑞姿卡道别，我和瑞姿卡互送礼物并留下联络方式。直到现在，我们仍然保持联系常常问好，这是最珍贵的情感，我们的友情会一直走下去。

这五年时间里我深深地热爱着新加坡，在这里各族人民早已学会了共同生活、互助互爱、相互尊重，是大家的努力成就了一个种族和谐的温暖的大家庭。我衷心的祝新加坡繁荣昌盛、和谐进步！

此刻，我的耳边不禁响起了新加坡歌手陈洁仪的《家》：我的家收藏我的欢喜悲伤，只要点燃希望，梦就会自由；我的家给我一双坚定翅膀，我的梦不论在何方，一生的爱唯有家……